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Projekt BEAGLE (Blue Oceans Strategy for Value Creation) financovaný Evropskou unií
usiluje o zajištění podpory udržitelného ekonomického růstu a zvyšování
konkurenceschopnosti. BEAGLE využívá obchodní koncept, který nabízí nový přístup k
podnikání tím, že se zaměřuje na vytváření nových tržních mezer spíše než na využívání
těch stávajících. Klade důraz na inovace a identifikaci neuspokojených potřeb spotřebitelů,
aby se konkurence stala irelevantní. Odklonem od tradičních hranic odvětví mohou
společnosti nově definovat svůj tržní prostor a získat nové zákazníky.

Projekt BEAGLE klade důraz na tři klíčové strategické cíle: objevování nových tržních příležitostí
prostřednictvím společných tvůrčích aktivit, identifikace inovačních návrhů a konsolidace nových
inovativních tržních příležitostí za účelem vytvoření nových investičních příležitostí. Svaz
chemického průmyslu České republiky (SCHP ČR) aktivně přispívá k úspěšné realizaci projektu
zprostředkováním spolupráce mezi průmyslem a akademickým sektorem. Rovněž se účastní přípravy
výběru a rozvoje inovačních projektů se strategickým zaměřením na identifikaci nových tržních
příležitostí, konkrétně v oborech jako obnovitelná energie s využitím umělé inteligence, přeměna
odpadního CO₂ či cirkulární zemědělství a obaly.

Projekt si klade za cíl vybudovat síť mezioborových odborníků, kteří společně vytvoří 20 konkrétních
inovačních projektových záměrů včetně akčních plánů na jejích realizaci pro posílení
konkurenceschopnosti evropského průmyslu. Podporou spolupráce mezi akademickou sférou,
technologickými centry a obchodními klastry si BEAGLE klade za cíl usnadnit vznik udržitelných
hodnotových řetězců a podporovat inovace na nově identifikovaných trzích.

V červenci 2025 byla uzavřena registrace pro druhou otevřená výzvu BEAGLE – Open Call#2, která
byla určena pro inovátory z akademické sféry s více než 120 registracemi. Dne 25.9.2025 se
uskutečnil první ze dvou workshopů určený inovátorům z akademické sféry s cílem zvýšit šance na
uplatnění výsledků vědy a výzkumu v průmyslové sféře. Tyto workshopy jsou klíčovou součástí
projektu a jsou navrženy tak, aby vybavily akademiky nástroji ke spolupráci s průmyslem a k
prosazení smysluplných změn na evropských trzích.

Projekt bude dále pokračovat přípravou 20 společných inovačních projektů průmyslu a akademické
sféry jako další krok k budoucím úspěšným průmyslovým inovacím.
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